



Мужчина приговорен к длительному сроку лишения свободы за совершение ряда особо тяжких преступлений на территории Новой Москвы

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Романа Антипова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п.п. «а, б» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, соединенное с причинением тяжкого вреда здоровью), ч. 3 ст. 30 п.п. «д, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство с целью сокрытия иного преступления, сопряженное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что вечером 11 августа подсудимый, находясь совместно с несовершеннолетней в лесном массиве вблизи деревни Мешково на территории Новой Москвы, совершил с последней насильственный половой акт, вследствие чего причинил ей психическое расстройство, квалифицирующееся как тяжкий вред здоровью. После чего, желая скрыть совершенное преступление, в течение длительного периода времени с особой жестокостью и цинизмом нанес потерпевшей более 30 ударов ножом в области головы и туловища, однако не довел свой умысел до конца по причине задержания сотрудниками полиции на месте преступления.

В ходе расследования также установлено, что в вечернее время 8 августа 2019 года подсудимый, находясь в СНТ «Афганец», высказал угрозы убийством сторожу указанного СНТ, пресекавшему противоправные действия Антипова

Приговором суда Антипову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 2 года, а также частично удовлетворен гражданский иск потерпевшей на сумму 3 млн рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510663>